

転写シートの質問なんでも受け付けます!

『熱転写シートって何?

いったい何が出来るの?』

『昔は剝がれる心配もあったようだが、

こんな質問しづらい... 今は大丈夫なの?』

なんて気にせず『どんどん』お気軽にご質問ください!

簡単...明瞭にご説明致します。 実践形式でのご案内も可能です!

1対1の個別オンラインセミナー

弊社と御社の1対1での オンラインセミナーで実施致します。

Microsoft Teams でのご案内となりますが、 非常に簡単な手法ですので前もって弊社から ご説明のお電話致します。

遠慮なくお申し込みください!



弊社熱転写インクジェットシートの使用例











個別オンラインセミナー 参加申込書

お申し込み FAX 番号 / メールアドレス

FAX.06-6261-0443 / info@san-t.co.jp

お申し込み用紙を確認後、Teams の入室 URL をメールにてお送り致します。 必要事項をご記入の上、FAX 又はメールにてお申込ください。担当:入谷(いりたに)

フリガナ					
会社名		業種			
	※個人の方は記入不要です。				
フリガナ					
氏 名		所属			
フリガナ					
住 所	₸				
TEL		FAX			
E-mail					
			※メールアドレスは必ずご記入ください。		

★熱転写とは、何なのか?を簡単にわかりやすく説明致します。お気軽にご参加ください。★

個別	オン	゚ライ	゚ンセ	ミナー
----	----	-----	-----	-----

2月21日(月)~3月11日(金)

2022年 2月21日(月)~3月11日(金) 期間中の(9:30~17:00)まで、いつでも個別セミナーの申し込みが可能です。(約30分~1時間程度)ご都合の良い日程をご記入ください。 弊社シートのご質問や他社シートに関する相談にもお答え致します。

※原則、セミナー希望日の2日前までにお申し込みください。(状況により、前日でも可能です)

※土日祝日は除きます。

個別オンラインセミナー希望日

参加人数

microsoft 詳細はメールにて **Teams** 説明致します

月		日
---	--	---

|時|

分 (

名)



Microsoft Teams での個別セミナー参加について

個別セミナー へ参加するために必要なもの WEB カメラ (カメラがない場合でもセミナー可能です)・マイク

個別セミナーに参加頂く場合には、インターネットに接続されたパソコン+WEB カメラ・マイクが必要になります。 各種オンライン会議ソフトの使い方が分からないお客様には個別で事前に接続テストのご案内を致しますので、 お気軽にご参加ください。

【お問い合わせ】

三登商事株式会社 TEL 06-6261-0198

〒542-0081 大阪府大阪市中央区南船場 1 丁目 16-20 ムラキビルディング 4F

●プライバシーポリシーに関して

当社は、お客様の個人情報を本イベントのお申込み受付以外には利用いたしません 詳しくは、当社「プライバシーポリシー」に記載しております。ご確認の上、お申込み下さい。